Проверочная работа
Бесконечно убывающая геометрическая прогрессия.
1. Найти сумму бесконечно убывающей геометрической 

    прогрессии, если: 

    а)   q = 
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 ;            б)   q = 
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 ,   b4 = 
[image: image4.wmf]8

9

 ;

2.  Сумма бесконечно убывающей геометрической 

    Прогрессии равна 30. Найти:

    а)   b1, если  q = 
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 ;               б)   q,  если  b1 = 20;
3.  Выяснить, является ли геометрической прогрессией последовательность, заданная формулой  n-го члена: 
    а)    b n = -52 n ;                        б)   b n = 2 3 n ;

4.  Найти сумму бесконечно убывающей геометрической 

     прогрессии:

    а)   6, 1,  
[image: image6.wmf]6

1

, …;                    б)   -25, -5, -1, … .
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